JleMOHCTPAUMOHHBII BAPUAHT M0 MaTeMaTHKe
AJs noctynawmux B 9 kiaace npeaxynuBepcurapus HUAY MAUOU
Bpems na evinonnenue pabomst — 150 munym

(-

1. Breiuuciure: (0,75)1 + 0,8.

2. YIpocTUTe BhIpaXKEHUE:
4a + 3 1 a+2 9a’+3a+1 1
1+3a_<3—9a+27a3—1' 1+3a >:<3a—1>
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U HAUIUTE €TI0 3HAYCHUEC, €CIIK 3TO BO3MOXXHO, ITpU A = 0, a = ;, a=— E

3. Pemute ypaBHEHHS

(x+2)(x2—x—8)+(x+2)(3x-7) _
a) 25—x2 -

6) V2—x+ (x2+3x —4)2=(4+7x — 3x%)?2 + V2 — x.

4. Tloctpoiite ¢urypy, orpaHudeHHyl TpadpukoMm ¢yHKimu y = 5|x| —2x — 10 u ockio
acOciuce, ¥ HaiauTe €€ miomaib.

5. a) Beruucnure: \/;i +(3- \/E)Z ++2(3 - V18) + (V50 — V8)(1 — 4v2).

0;

0) YI0BJIETBOPSET JIU YHCIIO \/ 19 — 6V10 — \/ 19 + 6V10 HepaBeHCTBY —2x%2 —7x +
31 <0?

6. Ilpu xakux 3HadeHusx a ypasHenue (a+ 1)x? —4ax +9 =0 uMeer pPoBHO OAUH
JIEHCTBUTEIbHBIA KOPEHB?

7. CmemaB 62-mporieHTHBIA U 93-TIPOIEHTHBIM PacTBOPBI KUCIOTH B 100aBuB 10 Kr uncTon
BOJIbl, OJXY4MIN 62-TIPOLIEHTHBIN pacTBOp KHcaoThl. Ecnu 661 BMecTo 10 Kr Boab! 100aBMM
10 xr 50-1TpoLIEHTHOTO pacTBOpa TOW € KUCIOTHI, TO MOTYyYMIN Obl 67-POLIEHTHBIN pacTBOP
KHUCIOTHI. CKOJIBKO KHJIOTPaMMOB 62-IIPOLIEHTHOTO PacTBOPA MCIOJIB30BAIM IS TOTYyYEHUS
cmecn?

8. IlponomkeHnst 00KOBBIX CTOPOH PaBHOOEIPEHHOM Tparenu nepecekarTces mo 1 yriiom 90°.
[Tnomane Tpanenuu paBHa 48, a cpeaHsis TuHus paBHa 12. Haliqute ee CTOpOHBI.

9.B paBHOOEIpEeHHOM TpPEYroJdbHUKE IIEHTP BIUCAHHOW OKPYXHOCTH JEIUT BBICOTY,
MIPOBEACHHYIO K OCHOBaHUIO, B OTHOIIIEHUH 7:5, a 60koBasi cropoHa paBHa 70. Haiinure paguyc
BIMCAaHHOM OKPY>KHOCTH.

10.Touka M nemut muaronans BD mapamnenorpamma ABCD B otHomeHunn 1:2, cuurast oT
touku B. Ilpsmas AM mnepecexaer ctopoHy BC B Touke K. M3BecTHO, 4TO IUIOIAAb
tpeyroiabHuka BMK pasna 24. Haitnure miomans yeteipexyroasauka ABKD.



